



В Ухте вынесен приговор по уголовному делу по факту дорожно-транспортного происшествия, в котором погибли две несовершеннолетних девушки



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 19-летнему жителю г.Сосногорска. Он признан виновным в нарушении лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть двух лиц (ч.5 ст.264 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в августе текущего года на 7 км автомобильной дороги Ухта-деревня Аким от дороги Сыктывкар-Ухта-Печора-Усинск-Нарьян-Мар фигурант, управляя автомобилем ВАЗ 21703, в котором в качестве пассажиров находились четверо несовершеннолетних, в нарушение правил дорожного движения не учел весь комплекс факторов, влияющих на безопасность дорожного движения, потерял контроль над движением своего транспортного средства и допустил занос автомобиля с дальнейшим неоднократным опрокидыванием в кювет. В результате дорожно-транспортного происшествия две 16-летние девушки получили травмы, не совместимые с жизнью. Одна из потерпевших скончалась на месте происшествия, вторая – через несколько дней в больнице.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

с отбыванием в колонии-поселении. Кроме того, он лишен права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 2 года.

22 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1751969>